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TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Modell 8920

Akkutyp Lithium-Ion

Spannung (Voltzahl) 20V

Akkukapazität 2Ah

Leerlaufgeschwindigkeit 1400SPM

Klingenlänge 510mm

Schnittlänge 450mm

Schnittkapazität 17mm

Leerlaufzeit 55-60 Min

Gewicht 2.1Kg

Enthält
1 Stk. Akkupack mit 2 Ah
1 Stk. Ladegerät

WERKZEUGTEILE

Hintergriff

Akkupack

Ein-/Ausschalter

Vordergriff

Sicherheitsschutz

Klinge
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 WARNUNG!
Einige Stäube, die beim Schleifen, Sägen, Bohren und bei anderen 
Bauarbeiten entstehen, enthalten Chemikalien, die Krebs, Geburtsfehler 
oder andere reproduktive Schäden verursachen können. Beispiele für 
diese Chemikalien sind:
Blei aus bleihaltigen Farben.
Kristalline Silikate aus Ziegeln, Zement und anderen Mauerwerksprodukten.
Arsen und Chrom aus chemisch behandeltem Holz.
Das Risiko, diesen Chemikalien ausgesetzt zu werden, hängt davon ab, 
wie oft Sie solche Arbeiten durchführen. Um Ihre Exposition zu minimieren, 
arbeiten Sie in gut belüfteten Bereichen und verwenden Sie geeignete 
Schutzmaßnahmen, wie z. B. Staubmasken, die speziell dafür ausgelegt 
sind, mikroskopische Partikel herauszufiltern.

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE FÜR 
WERKZEUGE

 WARNUNG!
Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und Anleitungen sorgfältig durch. Die 
Nichteinhaltung der Warnungen und Anleitungen kann zu elektrischem 
Schlag, Brand und/oder schweren Verletzungen führen.
Bewahren Sie alle Warnungen und Anleitungen für zukünftige Referenz 
auf. Der Begriff „Werkzeug“ in den Warnungen bezieht sich auf Ihr 
netzbetriebenes (mit Kabel) Werkzeug oder Ihr akkubetriebenes 
(kabelloses) Werkzeug.

1) SICHERHEIT AM ARBEITSPLATZ
A) Halten Sie den Arbeitsbereich sauber und gut beleuchtet. Unordentliche 
oder dunkle Bereiche erhöhen das Risiko von Unfällen.
B) Betreiben Sie Werkzeuge nicht in explosionsgefährdeten 
Umgebungen, wie z. B. in Anwesenheit von entzündlichen Flüssigkeiten, 
Gasen oder Stäuben. Werkzeuge erzeugen Funken, die Staub oder 
Dämpfe entzünden können.
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C) Halten Sie Kinder und Zuschauer während des Betriebs eines 
Werkzeugs fern. Ablenkungen können dazu führen, dass Sie die Kontrolle 
verlieren.
2) ELEKTRISCHE SICHERHEIT

A) Vermeiden Sie den Körperkontakt mit geerdeten oder angeschlossenen 
Oberflächen wie Rohren, Heizkörpern, Herden und Kühlschränken. Es 
besteht ein erhöhtes Risiko eines elektrischen Schlags, wenn Ihr Körper 
geerdet oder angeschlossen ist.
B) Setzen Sie Werkzeuge nicht Regen oder feuchten Bedingungen aus. 
Wasser, das in ein Werkzeug eindringt, erhöht das Risiko eines 
elektrischen Schlags.
C) Wenn es unvermeidbar ist, ein Werkzeug an einem feuchten Ort zu 
betreiben, verwenden Sie eine Schutzvorrichtung mit 
Fehlerstromschutzschalter (RCD). Die Verwendung eines RCD 
verringert das Risiko eines elektrischen Schlags.

3) PERSÖNLICHE SICHERHEIT
A) Seien Sie aufmerksam, beobachten Sie, was Sie tun, und verwenden 
Sie gesunden Menschenverstand beim Betrieb eines Werkzeugs. 
Verwenden Sie kein Werkzeug, wenn Sie müde sind oder unter dem 
Einfluss von Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen. Ein Moment 
der Unachtsamkeit kann zu schweren Verletzungen führen.
B) Tragen Sie persönliche Schutzausrüstung. Tragen Sie immer 
Augenschutz. Schutzausrüstung wie Staubmasken, rutschfeste 
Sicherheitsschuhe, Helme oder Gehörschutz, die für die jeweiligen 
Bedingungen geeignet sind, reduziert Verletzungen.
C) Verhindern Sie ein unbeabsichtigtes Einschalten. Stellen Sie sicher, 
dass der Schalter in der Aus-Position ist, bevor Sie das Werkzeug an die 
Stromquelle und/oder den Akku anschließen und es aufnehmen oder 
tragen. Das Tragen von Werkzeugen mit dem Finger am Schalter oder 
das Einschalten von Werkzeugen, die den Schalter bereits eingeschaltet 
haben, erhöht das Unfallrisiko.
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D) Entfernen Sie vor dem Einschalten des Werkzeugs alle Einstellschlüssel 
oder -werkzeuge. Ein Schlüssel oder Werkzeug, das an einem rotierenden 
Teil des Werkzeugs verbleibt, kann zu Verletzungen führen.
E) Überstrecken Sie sich nicht. Achten Sie stets auf sicheren Stand und 
Gleichgewicht. Dies ermöglicht eine bessere Kontrolle des Werkzeugs in 
unerwarteten Situationen.
F) Kleiden Sie sich angemessen. Tragen Sie keine lockere Kleidung oder 
Schmuck. Halten Sie Haare, Kleidung und Handschuhe von beweglichen 
Teilen fern. Lockere Kleidung, Schmuck oder lange Haare können sich in 
bewegenden Teilen verfangen. 
G) Wenn Vorrichtungen für die Staubabsaugung und -sammlung 
vorhanden sind, stellen Sie sicher, dass diese angeschlossen und 
richtig verwendet werden. Die Verwendung von Staubabsaugung kann 
staubbedingte Gefahren reduzieren.

4) WERKZEUGNUTZUNG UND PFLEGE
A) Verwenden Sie das Werkzeug nicht mit Gewalt. Nutzen Sie immer das 
passende Werkzeug für Ihre Anwendung. Das richtige Werkzeug erledigt 
die Aufgabe besser und sicherer, da es für den vorgesehenen Zweck 
entwickelt wurde.
B) Verwenden Sie das Werkzeug nicht, wenn der Schalter es nicht ein 
und ausschaltet. Ein Werkzeug, das sich nicht mit dem Schalter steuern 
lässt, ist gefährlich und muss repariert werden.
C) Trennen Sie den Stecker von der Stromquelle und/oder den Akku vom 
Werkzeug, bevor Sie Anpassungen vornehmen, Zubehör wechseln oder 
das Werkzeug lagern. Diese Vorsichtsmaßnahmen reduzieren das 
Risiko, das Werkzeug versehentlich zu starten.
D) Lagern Sie Werkzeuge außerhalb der Reichweite von Kindern und 
lassen Sie nur Personen, die sich mit dem Werkzeug und den Anweisungen 
auskennen, das Werkzeug benutzen. Ungeübte Benutzer können leicht 
Unfälle verursachen.
E) Warten Sie Ihre Werkzeuge regelmäßig. Überprüfen Sie sie auf 
Fehlstellungen, Blockaden, Brüche oder andere Probleme, die die 
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Funktion des Werkzeugs beeinträchtigen könnten. Lassen Sie beschädigte 
Werkzeuge vor der weiteren Nutzung reparieren. Viele Unfälle entstehen 
durch schlecht gewartete Werkzeuge.
F) Halten Sie Schneidwerkzeuge scharf und sauber. Gut gewartete 
Schneidwerkzeuge mit scharfen Klingen verhaken sich weniger und sind 
leichter zu kontrollieren.
G) Verwenden Sie das Werkzeug, Zubehör und Aufsätze nur gemäß 
diesen Anweisungen und für den vorgesehenen Zweck. Achten Sie auf 
die Arbeitsbedingungen und die Art der Arbeit, die Sie ausführen möchten. 
Die unsachgemäße Nutzung kann gefährlich sein.

5) VERWENDUNG UND PFLEGE VON AKKUBETRIEBENEN 
WERKZEUGEN
A) Laden Sie den Akku nur mit dem vom Hersteller angegebenen Ladegerät 
auf. Ein Ladegerät, das für einen bestimmten Akkupack geeignet ist, kann 
bei Verwendung mit einem anderen Akkupack Brandgefahr verursachen.
B) Verwenden Sie Werkzeuge nur mit den dafür vorgesehenen Akkupacks. 
Die Nutzung anderer Akkupacks kann Verletzungs- und Brandgefahren 
verursachen.
c) Halten Sie den Akkupack von anderen Metallgegenständen fern, wie z. 
B. Büroklammern, Münzen, Schlüsseln, Nägeln, Schrauben oder anderen 
kleinen Metallgegenständen, die eine Verbindung zwischen den Polen 
herstellen könnten. Ein Kurzschluss der Akkupole kann zu Verbrennungen 
oder einem Brand führen.
D) Bei unsachgemäßer Handhabung kann Flüssigkeit aus dem Akku 
austreten. Vermeiden Sie Kontakt mit der Flüssigkeit. Falls sie in Kontakt 
mit Ihrer Haut kommt, spülen Sie die Stelle sofort mit Wasser ab. Bei 
Kontakt mit den Augen suchen Sie bitte sofort einen Arzt auf. Die 
Flüssigkeit kann Hautreizungen oder Verbrennungen verursachen.

6) WARTUNG
Lassen Sie Ihr Werkzeug nur von einem qualifizierten Fachmann 
reparieren, der ausschließlich identische Ersatzteile verwendet. Dies 
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stellt sicher, dass die Sicherheit des Werkzeugs erhalten bleibt.

SICHERHEITSHINWEISE FÜR DIE HECKENSCHERE

1- Halten Sie Ihre Hände und Körperteile immer von der Klinge fern. 
Entfernen oder halten Sie kein Material, während die Klingen laufen. 
Schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie blockiertes Material entfernen. Die 
Klingen können nach dem Ausschalten noch weiterlaufen. Unachtsamkeit 
kann schwere Verletzungen verursachen.
2- Tragen Sie die Heckenschere am Griff, wenn die Schneidklinge 
gestoppt ist. Beim Transport oder der Lagerung der Heckenschere immer 
die Abdeckung des Schneidgeräts anbringen. Eine sichere Handhabung 
der Heckenschere reduziert das Risiko von Verletzungen durch die 
Schneidklingen.
3- Halten Sie das Werkzeug nur an den isolierten Griffen, da die 
Schneidklinge versteckte Leitungen oder das eigene Kabel berühren 
könnte. Wenn die Schneidklingen eine „aktive“ Leitung berühren, können 
freiliegende Metallteile des Werkzeugs unter Spannung stehen und dem 
Bediener einen elektrischen Schlag versetzen.
4- Halten Sie die Hände von der Klinge fern. Kontakt mit der Klinge führt 
zu schweren Verletzungen.
5- Verwenden Sie beide Hände beim Betrieb der Heckenschere. Die 
Verwendung nur einer Hand kann zu Kontrollverlust und schweren 
Verletzungen führen.
6- Verwenden Sie die Heckenschere nur mit richtig montiertem Griff und 
Schutzvorrichtung. Der Betrieb der Heckenschere ohne die vorgesehenen 
Schutzvorrichtungen kann zu schweren Verletzungen führen.

SICHERHEITSHINWEISE FÜR DEN AKKUPACK
A) Zerlegen, öffnen oder zerstören Sie den Akkupack nicht.
B) Setzen Sie den Akkupack keiner Hitze oder Flamme aus. Vermeiden 
Sie direkte Sonneneinstrahlung.
C) Kurzschließen Sie den Akkupack nicht. Lagern Sie Akkupacks nicht 



Bedienungsanleitung  |7

unsachgemäß in einer Box oder Schublade, wo sie sich gegenseitig oder 
durch andere Metallgegenstände kurzschließen könnten. Halten Sie den 
Akkupack von Metallgegenständen wie Büroklammern, Münzen, 
Schlüsseln, Nägeln, Schrauben oder anderen kleinen Metallobjekten 
fern, die eine Verbindung zwischen den Polen herstellen könnten. Ein 
Kurzschluss kann zu Verbrennungen oder einem Brand führen.
D) Entfernen Sie den Akkupack nicht aus der Originalverpackung, bis er 
benötigt wird.
E) Setzen Sie den Akkupack nicht starken Stößen oder Erschütterungen 
aus.
F) Bei Auslaufen des Akkus lassen Sie die Flüssigkeit nicht mit Haut oder 
Augen in Kontakt kommen. Falls doch, spülen Sie die betroffene Stelle 
gründlich mit Wasser ab und suchen Sie medizinische Hilfe auf.
G) Beachten Sie die Plus- (+) und Minus- (–) Kennzeichnungen am 
Akkupack und am Gerät und verwenden Sie den Akku korrekt.
H) Verwenden Sie keinen Akkupack, der nicht für das Gerät vorgesehen 
ist.
I) Halten Sie den Akkupack außerhalb der Reichweite von Kindern.
J) Suchen Sie sofort medizinische Hilfe, wenn eine Zelle oder ein Akku 
verschluckt wurde.
K) Kaufen Sie immer den vom Gerätehersteller empfohlenen Akkupack 
für das Gerät.
L) Halten Sie den Akkupack sauber und trocken.
M) Wischen Sie die Akkupack-Kontakte bei Verschmutzung mit einem 
sauberen, trockenen Tuch ab.
N) Der Akkupack muss vor der Benutzung aufgeladen werden. Verwenden 
Sie immer das richtige Ladegerät und beachten Sie die Anweisungen des 
Herstellers oder die Bedienungsanleitung für die korrekte Aufladung.
O) Lassen Sie den Akkupack nicht über längere Zeit aufgeladen, wenn er 
nicht verwendet wird.
P) Nach längeren Lagerzeiten kann es notwendig sein, den Akkupack 
mehrmals aufzuladen und zu entladen, um die maximale Leistung zu 
erreichen.
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Q) Der Akkupack bietet die beste Leistung bei normaler Raumtemperatur 
(20 °C ± 5 °C/68 °F ± 9 °F).
R) Trennen Sie Akkupacks mit unterschiedlichen elektrochemischen 
Systemen voneinander, wenn Sie sie entsorgen.
S) Laden Sie den Akkupack nur mit dem von RONIX angegebenen 
Ladegerät auf. Verwenden Sie kein anderes Ladegerät, da es zu 
Brandgefahr führen kann.
T) Bewahren Sie die Originalproduktunterlagen für zukünftige Referenz 
auf.
U) Verwenden Sie den Akkupack nur für die vorgesehenen Anwendungen.
V) Entfernen Sie den Akkupack aus dem Gerät, wenn es nicht verwendet 
wird.
W) Entsorgen Sie den Akkupack ordnungsgemäß.

 WARNING!

 Entfernen Sie den Akku aus dem Gerät, bevor Sie Anpassungen 
vornehmen, Wartungsarbeiten durchführen oder das Gerät warten.

 Lithium-Ionen-Akkus müssen recycelt werden

 Akkus können in den Wasserkreislauf gelangen, wenn sie 
unsachgemäß entsorgt werden, was gefährlich für das Ökosystem sein 
kann. Entsorgen Sie Akkus nicht als unsortierten Hausmüll.

 Nicht verbrennen.



20V HEDGE TRIMMER
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SPECIFICATION

Model 8920

Battery Chemistry Lithium-Ion

Battery Voltage 20V

Battery Capacity 2Ah

No-load Speed 1400SPM

Blade Length 510mm

Cutting Length 450mm

Cutting capacity 17mm

No load run time 55-60 Min

Weight 2.1Kg

Include battery 2A,charger

PART LIST 

Rear Handle

Battery

ON/OFF Switch

Front Handle

Safety Guard

Blade

 WARNING!
Some dust created bysanding, sawing, grinding,drilling and other 
construction activitiescontains chemicals known to the state of 
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California to cause cancer, birth defects orother reproductive harm.
Some examples of these chemicals are:
- Lead from lead based paints.
- Crystalline silica from bricks and cement and other masonry products.
- Arsenic and chromium from chemically treated lumber.
Your risk from these exposures varies, depending on how often you do this 
type of work. To reduce your exposure to these chemical: work in a well 
ventilated area, and work with approved safety equipment, such as those 
dust masks that are specially designed to filter out microscopic particles.

GENERAL TOOL SAFETY WARNINGS

 WARNING!
Read all safety warnings and instructions. Failure to follow the warnings
and instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference. The term “ tool” 
in the warnings refers to your mains operated (corded) tool or 
batteryoperated (cordless) tool.

1) WORK AREA SAFETY
a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite 
accidents.
b) Do not operate tools in explosive atmospheres, such as in the 
presence of flammable liquids, gases or dust. tools create sparks 
which may ignite the dust or fumes.
c) Keep children and bystanders away while operating a tool. 
Distractions can cause you to lose control.

2) ELECTRICAL SAFETY

a ) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric 
shock if your body is earthed or grounded.
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b ) Do not expose tools to rain or wet conditions. Water entering a tool will 
increase the risk of electric shock.
c ) If operating a tool in a damp location is unavoidable, use a residual current 
device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of 
electric shock.

3) PERSONAL SAFETY
a ) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when 
operating a tools. Do not use a tool while you are tired or under the 
influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention 
while operating tools may result in serious personal injury.
b ) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective
equipment such as dust mask, non- skid safety shoes, hard hat, or  
hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal 
injuries.
c ) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off position 
before connecting to source and/or battery pack, picking up or carrying 
the tool.
Carrying tools with your finger on the switch or energising tools that 
have the switch on invites accidents.
d ) Remove any adjusting key or wrench before turning the tools on. A 
wrench or a key left attached to a rotating part of the tools may result in 
personal injury.
e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This 
enables better control of the tool in unexpected situations.
f ) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your 
hair, clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes, 
jewellery or long hair can be caught in moving parts.
g ) If devices are provided for the connection of dust extraction and 
collection facilities,
ensure these are connected and properly used. Use of dust collection 
can reduce dustrelated hazards.
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4) TOOL USE AND CARE
a) Do not force the tool. Use the correct tool for your application. The 
correct tool will do the job better and safer at the rate for which it was 
designed.
b) Do not use the tools if the switch does not turn it on and off. Any tool 
that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be 
repaired.
c) Disconnect the plug from the source and/or the battery pack from the tool 
before making any adjustments, changing accessories, or storing tools. 
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the tool 
accidentally.
d) Store idle tools out of the reach of children and do not allow persons 
unfamiliar with the tool or these instructions to operate the tools. tools are 
dangerous in the hands of untrained users.
e) Maintain tools. Check for misalignment or binding of moving 
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the 
tools operation. If damaged, have the tool repaired before use. 
Many accidents are caused by poorly maintained tools.
f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools 
with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.
g) Use the tool, accessories and tool bits etc., in accordance with these 
instructions and in the manner intended for the particular type of tool, 
taking into account the working conditions and the work to be performed. 
Use of the tool for operations different from those intended could result 
in a hazardous situation.

5) BATTERY TOOL USE AND CARE
a) Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger 
that is suitable for one type of battery pack may create a risk of fire when 
used with another battery pack.
b) Use tools only with specifically designated battery packs. Use of any 
other battery packs may create a risk of injury and fire.
c) When battery pack is not in use, keep it away from other metal o jects, 
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like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects, 
that can make a connection from one terminal to another. Shorting the 
battery terminals together may cause burns or a fire.
d) Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; 
avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid 
contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from the 
battery may cause irritation or burns.

6) SERVICE
a) Have your tool serviced by a qualified repair person using only 
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the 
tool is maintained.

HEDGE TRIMMER SAFETY WARNINGS

1. Keep all parts of the body away from the cutter blade. Do not remove 
cut material or hold material to be cut when blades are moving. Make 
sure the switch is off when clearing jammed material. Blades coast after 
turn off. A moment of inattention while operating the hedge trimmer may 
result in serious personal injury.
2. Carry the hedge trimmer by the handle with the cutter blade stopped. 
When transporting or storing the hedge trimmer always fit the cutting 
device cover. Proper handling of the hedge trimmer will reduce possible 
personal injury from the cutter blades.
3. Hold the tool by insulated gripping surfaces only, because the cutter 
blade may contact hidden wiring or its own cord. Cutter blades 
contacting a”live”wire may make exposed metal parts of the tool 
”live”and could give the operator an electric shock.
4. Keep hands away from blade. Contact with blade will result in serious 
personal injury.
5. Use both hands when operating the hedge trimmer. Using one hand 
could cause loss of control and result in serious personal injury.
6. Only use with handle and guard properly assembled to hedge trimmer. 
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The use of the hedge trimmer without the proper guard or handle provided 
may result in serious personal injury.
7. Check the hedge for foreign objects, e.g. wire fences.

SAFETY WARNINGS FOR BATTERY PACK
a) Do not dismantle, open or shred battery pack.
b) Do not expose battery pack to heat or fire. Avoid storage in direct 
sunlight.
c) Do not short circuit a battery pack. Do not store battery packs 
haphazardly in a boxor drawer where they may short circuit each 
other or be short circuited by other metal objects. When battery pack 
is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, 
keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a 
connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals 
together may cause burns or fire.
d) Do not remove battery pack from its original packaging until required 
for use.
e) Do not subject battery pack to mechanical shock.
f) In the event of battery leaking, do not allow the liquid to come in contact 
with the skin or eyes. If contact has been made, wash the affected area with 
copious amounts of water and seek medical advice.
g) Observe the plus (+) and minus (–) marks on the battery back and 
equipment and ensure correct use.
h) Do not use any battery pack which is not designed for use with the 
equipment.
i) Keep battery pack out of the reach of children.
j) Seek medical advice immediately if a cell or battery has been swallowed.
k) Always purchase the battery pack recommended by the device 
manufacturer for the equipment.
l) Keep battery pack clean and dry.
m) Wipe the battery pack terminals with a clean dry cloth if they 
become dirty.
n) Battery pack needs to be charged before use. Always use the correct 
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charger and refer to the manufacturer’s instructions or equipment manual 
for proper charging instructions.
o) Do not leave battery pack on prolonged charge when not in use.
p) After extended periods of storage, it may be necessary to charge and 
discharge the battery pack several times to obtain maximum performance.
q) Battery pack gives its best performance when it is operated at normal 
room temperature (20 °C ± 5 °C)/ (68 °F ± 9 °F).
r) When disposing of battery packs, keep battery packs of different 
electrochemical systems separate from each other.
s) Recharge only with the charger specified by RONIX. Do not use any 
charger other than that specifically provided for use with the equipment. 
A charger that is suitable for one type of battery pack may create a risk 
of fire when used with another battery pack.
t) Retain the original product literature for future reference.
u) Use only the battery pack in the application for which it was intended.
v) Remove the battery pack from the equipment when not in use.
w) Dispose of properly.

SYMBOL

 To reduce the risk of injury, user must read instruction manual

 Wear ear protection

 Wear eye protection

 Wear dust mask

 Wear protective gloves

 Do not expose to rain

 DANGER – Keep hands away from blade



User Manual 17

 Warning

 Remove battery from the socket before carrying out any adjustment, 
servicing or maintenance.

 Li-Ion battery, battery must be recycled

 Batteries may enter water cycle if disposed improperly, which can 
be hazardous for ecosystem. Do not dispose of waste batteries as unsorted 
municipal waste.

 Do not burn.

OPERATING INSTRUCTIONS

 NOTE:
Before using the tool, read the instructionbook carefully. Intended 
Use The machine is intended for cutting and trimming hedges and 
bushes in domestic use.

 WARNING!
- DO NOT USE THE PRODUCT WITHOUT ATTACHING THE 
GUARD AND FRONT HANDLE.

ASSEMBLY & OPERATION

ASSEMBLING THE FRONT HANDLE

 NOTE:
Tighten the screw in the right of the front handle after adjust the frond 
handle into place.
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 WARNING!
 Do not use the product before the handle is assembled correctly.

2

1

3

Installing and Removing the battery pack

1

CHARGING THE BATTERY PACK
Your battery pack is UNCHARGED, you must charge before use.

1
2

3
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OPERATION

Press the check button on the battery cartridge to indicate the remaining 
battery capacity. The indicator lamps light up for a few seconds.

STARTING AND STOPPING

TOP CUTTING

 WARNING!
If any parts are missing, damaged or broken, do not operate your hedge 
trimmer until all damaged parts have been replaced or repaired. Failure 
to do so could result in serious personal injury. DO NOT USE WITHOUT 
FRONT HANDLE AND SAFETY GUARD.

SIDE CUTTING
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LUBRICATING THE CUTTING BLADE

 NOTE:
It is important to use only the recommended standard lubricating oil to 
avoid damage to the blade.

HOW TO USE YOUR HEDGE TRIMMER

Note that the front switch lever can be activated on three sides, giving 
you many choices for a comfortable grip. Before cutting an area, inspect 
it first and remove any foreign objects that could become thrown or e 
tangled in the blades. Always hold the trimmer with both hands and with 
the blade away from you before turning it on. When trimming new 
growth, use a wide sweeping action so that the stems are fed directly 
into the blade. (See Fig. D1& D2). Allow the cutting blades to reach full 
speed before cutting. When operating, keep the cutting blades away 
from people and objects such as walls, large stones, trees, vehicles, etc.
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